



SPORTOVNÍ CENTRUM MINERS, z.s.

INFORMAČNÍ ZPRÁVA
SPORTOVNÍ CENTRUM MINERS
1.7.– 30.9.2023

OBDOBÍ: 3q. 2023

Baseball a softball jsou sporty, jejichž hlavní sezonou je 2. čtvrtletí každého roku a dále podzimní měsíce září a říjen, kdy postupně končí regionální soutěže a finalizují republiková mistrovství. Letos jsme se v Miners účastnili regionálních soutěží ve všech kategoriích od U7 po U15 v ČBA Regionálním přeboru Severozápad.

Těsně před prázdninami jsme se zúčastnili narozenin Střediska volného času Labyrint a zahráli si s malými gratulanty zjednodušený baseballový zápas. O prázdninách se pravidelně snažíme pomoci v rámci příměstských táborů města Kladna – Léto kladenských dětí. I letos jsme poskytli trenéry i vybavení a umožnili desítkám dětí širokého věkového spektra vyzkoušet si baseballové a softballové dovednosti.



Hlavní prázdninovou událostí je však každoroční hromadné soustředění hráčů kategorií U11 – muži ve sportovním areálu Hluboká nad Vltavou. Letos nám mírně nepřálo počasí, ale poradili jsme si a strávili více času halovými aktivitami. Zároveň je propojení různých věkových skupin skvělou příležitostí pro stmelení, kdy starší hráči mohou inspirovat a motivovat mladší spoluhráče. Hned po soustředění již začaly pravidelné tréninky a příprava na nadcházející turnaje.



SPORTOVNÍ CENTRUM MINERS, z.s.

Konec prázdniny je pravidelně ve znamení turnajů série B2S – Back to school. Kategorie U11 a U13 jej absolvovali a musíme vyzdvihnout zejména výkon našich hráčů obou kategorií.



V září v rámci náborové akce jsme nabídli otevřené tréninky pro širokou veřejnost. Po celý první zářijový týden mohli děti od ročníku 2018 vyzkoušet baseballový trénink a poté se rozhodnout, zda se zapíší do některé z našich kategorií.

Herně je září nabitě a finalizují i republiková mistrovství. U10 získalo krásné 8. místo v kvalifikaci MČR v celorepublikové konkurenci 16 týmů. Kategorie U13 dokonce *Kvalifikace na MČR kategorie U11 krásné 8.místo z 18 týmů a kategorie U13 postoupila na MČR z 1.místa.



SPORTOVNÍ CENTRUM MINERS, z.s.

V kategorii mužů se začínají blýskat naše nejmladší želízka v ohni, hráči 16+, kteří zde sbírají zkušenosti a jsou více než platnou pomocí. V Pražském přeboru obsadili 3.místo z jedenácti týmů.



Konec září bude baseballovým svátkem pro celou Českou republiku, protože se zde uskuteční Mistrovství Evropy. Na hřištích v Ostravě, Brně Praze a Havlíčkově Brodě se tedy můžeme setkat s evropskými baseballovými hvězdami. Naše reprezentace má navíc velmi vysoké ambice. Na Miners navíc oslavíme tuto událost akcí Family Day, kdy zveme celou Miners Family, tedy hráče, trenéry, rodiče, fanoušky a všechny, kteří mají chuť na den plný soutěží, zápasů rodičů proti dětem. Baseball není jen sport, je to způsob života, setkávání a spolupráce.

